

傳承懷感恩



明愛粉嶺陳震夏中學
阮小娥副校長

感恩關愛·洋溢校園

教育是傳承，傳承文化、傳承知識、傳承理念。本校公教組藉著不同的公教活動，傳承著天主教教育的精神，在生活中與學生實踐仁愛，帶領學生到不同的地方服務社群，包括推銷明愛獎券、義賣曲奇、探訪低收入人士。另外也透過不同的小組活動，讓學生感受福音中的喜訊，以愛還愛，傳揚基督的精神。如聖經中所說：「應常歡樂，不斷祈禱，事事感謝。」（得前5：16-18）讓我們的學生傳承基督的愛，了解社會上弱勢社群的需要，培養同理心，常懷感恩，力行仁愛，敬主愛人，以行動為天主作見證。



感恩有您·伴我成長

「一顆感恩的心，一腔赤子的熱誠，一份崇高的敬意，讓我們一起以行動感謝老師無私的奉獻。」這是本校學生會籌辦敬師日的初衷，這個傳統今年已踏入第十個年頭了。

為感謝老師們不辭勞苦的教導，每年本校學生會成員均會精心準備小禮物，於9月10日「敬師日」由中六級學生獻給老師以表敬意。受疫情影響，本年度學生會成員特意製作敬師日短片，於早會時段利用網上平台播放。此外，學生會在聖誕感恩會中更特意設立中六感恩環節，由中六各班同學以精彩的歌舞，感謝老師們多年的教導。



敬師日2021短片

疫境傳情凝聚愛·感恩有你創和諧

本校每年都會舉辦「傳心傳意傳關愛行動」和「長者學苑苑慶」，今年已是第八年。本校邀請了區內長者、家長和學生一起參加疫境傳情工作坊，鼓勵參加者在疫情下積極生活，學會感恩，加強與家人的溝通，並感謝家人的付出。活動內容包括擴香石製作班、花藝製作、皮革製作和閃閃玻璃球製作班，讓參加者透過製作手工藝品，為生活增添更多色彩，也可把製成品送給家人表達感謝。



震夏情常在·難忘的祝福會

每年三月，春暖花開，震夏家都有一個傳統，就是為中六同學舉行祝福會，期望凝聚眾人力量，鼓勵他們勇敢面對挑戰，邁向人生新階段。縱使校長、老師和中六同學身處不同地方，我們仍然心繫心，透過視像一起參加為中六同學舉行的祝福會。祝福會上，師生一起回顧校園生活的妙趣，在震夏家成長的珍貴照片；中六同學亦分享六年以來與老師、同學互動的點點滴滴，並衷心感謝師長的春風化雨。六年的中學生活，就以感恩與祝福劃上完美的句號。

